

Додаток 3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної роботи
УкрДУЗТ, керівник з закупівельної роботи


Іван СОЛОМНІКОВ

ОБґРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Український державний університет залізничного транспорту; майдан Фейербаха, 7, м. Харків, 61050; код за ЄДРПОУ – 01116472; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Проведення поточного ремонту протирадіаційного укриття, ідентифікаційний код 76653 (на 350 осіб) (код ДК 021:2015 45450000-6 – Інші завершальні будівельні роботи).

Кількість та місце надання послуг: кількість – 1 послуга; місце надання: 61050, Україна, Харківська обл., м. Харків, м-н Фейербаха, 8, учбові корпуси №1.

3. Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями згідно положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами з урахуванням положень Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі – Особливості).

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Предмет закупівлі та його технічні і якісні характеристики обумовлені необхідністю потреби у поточному ремонті на підставі проведених планових обстежень та складання дефектних актів з метою забезпечення належних умов праці, передбачених чинними нормативними актами.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі розроблені відповідно до технічних норм, правил, стандартів, діючих на території України, всі будівельні матеріали та вироби, що будуть використовуватися, повинні відповідати гігієнічним та екологічним стандартам, а також вимогам ДБН В.1.1.7-2016, Правилам пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом МВС України від 30.12.2014 № 1417, ДБН В.2.2-9:2018 «Загальні приміщення і будівлі», матеріали, які будуть використовуватись мають бути новими та неексплуатованими; продукція повинна відповідати вимогам чинного законодавства, а саме: Законом України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», та інших чинних нормативно-правових актів України з питань екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища, пожежної та техногенної безпеки, охорони праці та виробничої санітарії.

5.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної вартості зроблено відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та Настави визначення вартості будівництва, затверджену наказом Міністерства розвитку громад та територій України № 281 від 01.11.2021р. «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» на підставі аналізу загальнодоступної інформації про ціну, отриману з відкритих джерел.

Визначені вимогою на підставі наявної потреби у застосуванні конкретної послуги для забезпечення діяльності замовника у Порядку здійснення передумов для планування закупівель Українського державного університету залізничного транспорту, затвердженому наказом УкрДУЗТ від 12.10.2020 № 124.

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі визначена за Методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого Наказу університету від 12.10.20 р. №126 складає **772508,40** грн з ПДВ.

Заявку склав фахівець  Вольвич Роман Володимирович тел. 050-100-99-70 , e-mail: volvich@kart.edu.ua